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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時  平成２２年３月１７日（水） 午後０時０１分～午後０時０８分 

会  場  委員会室        

 

１．出席者 

３番 杉 浦 敏 和、 ８番 内 藤 皓 嗣、 １４番 井 端 清 則、 

１８番 小野田 由紀子 

   オブザーバー 議 長、副議長、 

１６番 神谷 宏、     ９番 神 谷 ル ミ 

 

２．欠席者 

    ７番 杉 浦 康 之 

 

３．傍聴者 

   幸前信雄、杉浦辰夫、北川広人、寺田正人、水野金光、内藤とし子 

 

４．説明のため出席した者 

   なし  

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記１名 

 

６．付議事項 

 １ ６月定例会の日程について 

２ その他 

 

７．会議経過 
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委員長挨拶 

議長挨拶 

 

《議 題》 

１ ６月定例会の日程について 

事務局 それでは、お手元に配布させていただいております、平成２２年６月

定例会の会期及び会議日程（案）を、御覧をいただきたいと思います。会期は、

６月１１日から６月２９日までの１９日間とさせていただいております。告示

につきましては６月４日に行い、一般質問の締め切りを６月７日の午後５時ま

でとさせていただきます。６月１１日に本会議第１日目を開催し、開会、市長

招集挨拶、会議録署名議員の指名、会期の決定、諸報告、農業委員会委員の推

薦、議案上程、説明、報告の順であります。なお、一部採決については、現在

のところ予定はありません。１５日及び１６日の２日間を一般質問、一般質問

終了後に関連質問をお願いし、１８日を第４日目としまして、議案の総括質疑、

議案の委員会付託を行い、２２日に総務建設委員会を、２３日に福祉文教委員

会を、いずれも午前１０時から開き、それぞれ付託案件の審査及び閉会中の継

続調査申出事件についてをお願いし、最終日、第５日目につきましては、２９

日に、委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論、採決、常任委員会の閉会

中の継続調査申出事件、閉会の順でお願いをするものであります。 

委員長 ただいま、事務局より説明がありました（案）のとおりに決めさせて

いただいてよろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 異議もないようですので、（案）のとおり決定させていただきます。な

お、６月定例会の会期及び会議日程については、４月２５日発行の議会だより

に掲載してまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

２ その他 

委員長 初めに、昨日開催の総務建設委員会において、陳情第１号が採択され



 4 

たことに伴い、３月定例会の最終日に日程を追加して、意見書を提出したいと

思いますので、議会運営に関する申し合わせにより、「外国人への参政権を付与

する法案提出に反対する意見書（案）」について、意見書の案文の協議をお願い

いたしますが、これはお手元に以前に陳情書で出されました案があるかと思い

ますけども、この件につきましてですね、１９日に議運がありますので、それ

までに御検討いただいて、その日に決定していきたいと思いますので、それま

で御検討いただきたいと思います。何かここであれば、お伺いいたします。そ

のようでよろしいでしょうか。１９日に改めて、案を出して決定するというこ

とで。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 そのように、意見書の案文につきましては、決定させていただきます

ので、よろしくお願いいたします。以上でありますけども、その他についてほ

かに何かありましたら。 

事務局長 １９日の午前中は小学校の卒業式がございますので、昼から１時半

から各派会議、そして議会運営委員会をお願いしたいと思います。この件につ

きましては、一応、最終日にお出しします、この後、若干ちょっと資料を配ら

せていただきますけども、辞職勧告決議、懲罰特別委員会の設置、一応各派会

議で検討していただいて、後ほど議会運営委員会で最終決定をしていただくと

いうかっこうでございます。本日、本当はただいまの意見書の案につきまして

も、皆様のほうから御異議がなければ、先回お渡しした、案文でお願いしたい

と存じます。そして提出者、賛成者等も決めていただきたいと考えております

けども、昨日の結果によりまして、１９日に一応最終決定をお願いしたいと存

じます。 

委員長 次に、２月２２日の議会運営委員会において、事務局から臨時会等の

日程について、事前予定の依頼がありましたが、第１回の臨時会は４月１４日、

水曜日、議会運営委員会は４月７日、水曜日の午後１時から。第２回の臨時会

は５月１４日、金曜日、議会運営委員会は５月７日、金曜日と１３日、木曜日、
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いずれも午前１０時から開催予定ですので、改めて御予定のほうお願いいたし

ます。 

 

委員長挨拶 

 

閉会 午後 ０時０８分 

 

議会運営委員会委員長 


